

2025 年 3 月 12 日 株式会社イー・ステート・オンライン

健康経営優良法人2025(大規模法人部門)認定

株式会社イー・ステート・オンライン(本社:東京都千代田区、代表取締役:吉田哲也、以下「当社」)は、健康経営優良法人認定制度である「健康経営優良法人 2025」に認定されましたのでお知らせします。当社は7年連続の認定となります。



健康経営優良法人認定制度とは、経済産業省が実施する地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

引き続き、「健康経営宣言」のもと健康経営を推進し、社員のウェルビーイング向上につとめてまいります。

●健康経営宣言

イー・ステート・オンラインは、MISSION・VISION・VALUE を定め、チームで協働し、クライアントの信頼を得て、人と情報をつなぐ役割を担うことで、より良い暮らしの実現に貢献することを企業理念に掲げております。

MISSION CONNECTING PEOPLE TO THE RIGHT INFORMATION

VISION YOUR WAY, OUR WAY

VALUE ONE FOR ALL, ALL FOR ONE

この企業理念を実現していくためには、まず第一に社員とその家族が健康であることが大切と考えております。当社では、東京建物グループ健康経営宣言に基づき、社員の心身の健康を「企業の持続的な発展の源泉」と捉え、健康維持・増進活動と、健康経営の取組を推進してまいります。

株式会社イー・ステート・オンライン 健康管理最高責任者 代表取締役 社長執行役員 吉田 哲也

●健康経営の主な取り組み

https://www.e-state.ne.jp/pdf/Health_management.pdf

● 東京建物グループ健康経営宣言

東京建物の企業理念は「信頼を未来へ」であり、"世紀を超えた信頼を誇りとし、企業の発展と豊かな社会づくりに挑戦する"という意味が込められています。

この企業理念を体現するためには、役職員ならびにその家族が健康であることが大切と考えております。

私たち東京建物グループは、役職員の心身の健康を「企業の持続的な発展の源泉」と捉え、一人ひとりの健康の維持・増進活動を積極的に推進してまいります。私は「最高健康経営責任者」として、そのための環境整備を強化し、グループー丸となって「健康経営」に取り組むことを宣言いたします。

東京建物株式会社

代表取締役 社長執行役員 小澤 克人

以上

【会社概要】

社名:株式会社イー・ステート・オンライン

本社:東京都千代田区神田神保町 2-4 東京建物神保町ビル 7 階 代表者:代表取締役 社長執行役員 吉田 哲也

設立:2001年2月26日

資本金:1億円

URL:http://www.e-state.ne.jp

【本件に関するお問合せ先】

株式会社イー・ステート・オンライン

経営管理部

TEL:03-3288-9700(代表)

▼お問い合わせフォーム▼

https://secure.e-state.ne.jp/eso_hp/contact/index.html